

PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.02.2024 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Feldru pe anul 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării chiriilor anuale și indexarea acestora cu rata inflației pe anul 2024 pentru locuințele ANL situate în satul Feldru, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (PAAR) la nivelul comunei Feldru.

4. Diverse.

Supusă la vot ordinea de zi domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Feldru pe anul 2024.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre și dă cuvântul doamnei contabile Radu Diana-Maria care dă explicațiile detaliate pe fiecare capitol, subcapitol în parte cu privire la acest proiect de hotărâre.

Domnul consilieri Someșan Paul-Marius întrebă cum s-au cheltuit sumele de bani de la Asociația „Plaiuri Someșene Feldru”, mai arată faptul că sa solicitat de trei ori să se întocmească de către responsabilul Asociației „Plaiuri Someșene Feldru” să se prezinte în fața Consiliului Local un raport cu sumele cheltuite pe anul 2023 a acestei asociații.

Domnul primar dă asigurarea că la următoarea ședință va fi prezentat raportul cu sumele cheltuite pe anul 2023 a acestei asociații.

După mai multe discuții pro și contra și datorită faptului că a fost discutat și în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 10 din 09.02.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

4

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării chiriilor anuale și indexarea acestora cu rata inflației pe anul 2024 pentru locuințele ANL situate în satul Feldru, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții datorită faptului că a fost discutat în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 11 din 09.02.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (PAAR) la nivelul comunei Feldru.

Domnul primar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții datorită faptului că a fost discutat în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 12 din 09.02.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



Președinte de ședință
Neamți Daniel

Secretar general al comunei
Beșuțiu Gavrilă

